

Jegyzőkönyv

Készült Tinnye Község Önkormányzat Képviselő-testületének 2020. március 18-án 07.30 órai kezdettel megtartott rendkívüli ülésén

Ülés helye: Önkormányzati hivatal tanácssterme
(2086 Tinnye, Bajcsy Zs. utca 9.)

Jelen vannak: Krix Lajos polgármester
Balogh Rita alpolgármester
Balázsne Maródi Ildikó képviselő
Darázs Lászlóné képviselő
Naszvadi Győző képviselő
Szopkó Csaba képviselő

Hivatal részéről: Hudecz Izabella mb. jegyző
Bayer Ágnes jegyzőkönyv-vezető

Krix Lajos polgármester: Köszönti a megjelenteket, köztük Hudecz Izabella megbízott jegyzőt. Megállapítja, hogy a képviselő-testület ülése határozatképes, Ladányi Péter képviselő hiányzik, a jegyzőkönyvet Bayer Ágnes vezeti.

Naszvadi Győző képviselő: szeretné, ha felvennék a napirendi pontok közé a nyárfasor rendbetételét 2. napirendi pontként.

A képviselő-testület a 2. napirendi pontot 6 igen 0 tartózkodás 0 nem szavazattal elfogadta.

Elfogadott napirendek és sorrendjük:

1. A 2020. évi költségvetési rendelet elfogadása
2. Nyárfasor rendbetétele

A képviselő-testület a napirendeket és sorrendjüket 6 igen 0 tartózkodás 0 nem szavazattal elfogadta.

1.Napirendi pont: a 2020. évi költségvetési rendelet elfogadása

Krix Lajos polgármester: reagál Ladányi Péter javaslatára, amit tegnap éjjel küldött emailben. Szabályosan hívta össze a képviselő-testület ülését a rendkívüli helyzet miatt. Ladányi Péter képviselő által tett megjegyzésekre javaslatokra mindenhol választ kaptak. Előző ülésen már tárgyalták a költségvetést, benne van az átdolgozott anyagban. A közös hivatali költségvetés számsora is benne van. Nem tud egyet érteni Ladányi Péter által írt dolgokkal. A tartalék nem csökkent. Hibát, törvényellenességet nem követtek el. Operatív ülésen jelezte, hogy valószínű pénteken kerül sor az ülésre, de napról napra változhat a járványügyi helyzet. Új elem nincs benne. Sajnálja, hogy Ladányi Péternek a kialakult járványügyi helyzetnek megfelelően nincsenek olyan javaslatai, amelyek előre vinnék a falu ügyeit.

Beszél a fő számokról: a bevételi oldal nem változott. 79 M 200 E Ft a helyi adó. Bevételi oldal: 127 M 210 E Ft. Orvosi rendelő, óvoda udvara, járdapályázat, művelődési ház eszközbeszerzés, térfelügyelő kamera, tetőfelújítás, festés-mázolás anyagköltsége van benne. 56 M 848 906 Ft, a beruházások növekedtek. Tinnye tekintetében 9 M 742 E Ft-ra csökkent az átvett pénzeszköz, azaz mérsékelten növekedett a tartalék.

A kialakult helyzetre való tekintettel biztosítani kell rövid időn belül az önkormányzat kötelező feladatellátásait, így biztosan szükség lesz majd a költségvetés módosítására.

Ismerteti a rendelet tervezetét.

Majd szavazásra teszi fel a rendeletet:

Tinnye Község Önkormányzat Képviselő-testülete
5/2020. (III.19.) önkormányzati rendelete
az önkormányzat 2020. évi költségvetéséről

A rendelet szövegét a jegyzőkönyv melléklete tartalmazza.

A képviselő-testület a fenti rendeletet 6 igen 0 tartózkodás 0 nem szavazattal fogadta el.

2.Naprendi pont: Nyárfasor rendbetétele

Krix Lajos polgármester: átadja a szót Naszvadi Győző képviselőnek.

Naszvadi Győző képviselő: elmondja, hogy a temető és a régi istálló felé vezető fák korhadtak, 4 db kidőlt már, közmunkások takarították el, életveszélyt jelentenek. Ki kellene vágni őket, vagy felmérteni, hogy mennyit kellene kivágni. Pilisi Parkerdőnél érdeklődött. Helyette égert kellene ültetni, mert vizenyős a terület. Döntsön a testület mi legyen a fasor sorsa.

Szopkó Csaba képviselő: érdekli, hogy a faanyagot megtarthatják-e és odaadhatják rászorulóknak?

Naszvadi Győző képviselő: nem tudja, hogy lenne kapacitása a falunak arra, hogy feldolgozzák az ekkora mennyiségű fát, mert ez 120-130 m³ lenne, nem kevés mennyiség, vagyis munka.

Balázsne Maródi Ildikó képviselő: ezt eladni nem lehetne?

Krix Lajos polgármester: szakember jelentését kellene megvárni, utána a következő testületi ülésen foglalkozni majd vele. Naszvadi Győző beszéljen a szakemberrel azután adjon le egy írásos anyagot.

Szavazásra teszi fel a nyárfák felmérését, kivágását:

**Tinnye Község Önkormányzat Képviselő-testületének
19/2020. (III.18.) önkormányzati határozata
a nyárfasor rendbetételével kapcsolatban**

Tinnye Község Önkormányzat Képviselő-testülete úgy dönt, hogy megbízza Naszvadi Győző képviselőt, kérjen jelentést egy szakembertől a nyárfasor rendbetételével kapcsolatban, majd terjessze a testület elé az írásos szakvéleményt.

Határidő: azonnal

Felelős: polgármester, Naszvadi Győző képviselő

A képviselő testület a fenti határozatot 6 igen 0 nem 0 tartózkodás mellett fogadta el.

Krix Lajos polgármester 8:00-kor lezárta az ülést.

Hudecz Izabella
mb. jegyző



Krix Lajos
polgármester